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Protokół Nr XII/25 

z Sesji Rady Gminy Widawa 

odbytej w dniu 23 stycznia 2025 roku 

w Gminnym Ośrodku Kultury w Widawie 

 

Ustawowa liczba radnych – 15 

Faktyczna liczba radnych – 15 

Liczba radnych obecnych – 15 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 945 

Sesję zakończono o godz. 1110 

 

Ad. 1 

Kolejne posiedzenie Rady Gminy otworzył Pan Sławomir Stępnik – Przewodniczący Rady 

Gminy, który powitał wszystkich uczestników spotkania. Następnie po odczytaniu informacji 

związanej z obowiązkiem transmisji obrad oraz po dokonaniu sprawdzenia obecności 

stwierdził prawomocność obrad.  

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Ad. 2 

W kolejnym punkcie Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad, który 

przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie XII Sesji Rady Gminy Widawa i stwierdzenie prawomocności obrad oraz 

prawidłowości zwołania sesji. 

2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad. 

3. Zgłaszanie uwag do protokołów z ostatnich dwóch posiedzeń. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Widawa na lata 

2025-2034. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Widawa na 2025 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego 

w 2026 r. 

7. Wolne wnioski i zapytania. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 3 

Realizując porządek obrad Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do przedłożonych 

protokołów z dwóch ostatnich posiedzeń. 

Do protokołów nie zgłoszono uwag. 

 

Ad. 4 

W kolejnym punkcie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Panią Ewę Wartałowicz 

– Skarbnik Gminy i omówienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Widawa na lata 2025-2034. 
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Odnosząc się do powyższej prośby Pani Skarbnik w pierwszej kolejności wymieniła ustawy 

na podstawie, których sporządzony został omawiany akt oraz ustalona została długość okresu 

objętego prognozą. Następnie poinformowała zebranych o tym, iż przy opracowywaniu 

budżetu gminy na 2025 rok uwzględniono założenia i aktualizacje przekazane przez 

Ministerstwo Finansów w zakresie wysokości subwencji ogólnej dla gminy. W toku dalszej 

wypowiedzi przedstawiła wysokość kwot planowanej subwencji ogólnej oraz rezerwy 

budżetowej. Omówiła również zasady szacowania dochodów oraz wydatków. Następnie 

nadmieniła o tym, iż wynik budżetu w prognozowanym okresie jest ujemny i zostanie pokryty 

nadwyżką z lat ubiegłych oraz pożyczką z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

Powyższą wypowiedź przerwał Przewodniczący, który poprosił o omówienie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej. 

Odnosząc się do powyższej uwagi Skarbnik Gminy wyjaśniła, że właśnie omawia 

wspomniany dokument. Następnie wymieniła załączniki jakie zawiera przedmiotowa uchwała 

oraz poinformowała o tym, co zostało w nich zawarte. Na zakończenie swej wypowiedzi 

zaznaczyła jeszcze to, że pokrótce zaprezentowana przez nią Wieloletnia Prognoza Finansowa 

była przekazana wcześniej radnym w materiałach sesyjnych, a także szczegółowo została 

przeanalizowana na komisji Budżetu. 

W dalszej kolejności ze względu na brak pytań oraz uwag do omówionego i przedłożonego 

w tym punkcie projektu uchwały Przewodniczący Rady odczytał jego treść.  

Następnie zarządził głosowanie nad jego podjęciem w wyniku, którego Uchwała 

Nr XII/67/25 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Widawa na lata 2025-

2034 została przyjęta 15 głosami „za”, czyli jednogłośnie przez wszystkich radnych. 

(Protokół z głosowania wraz z Uchwałą Nr XII/67/25 w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Widawa na lata 2025-2034 stanowi załącznik nr 2 do protokołu). 

 

Ad. 5 

Do omówienia kolejnego projektu uchwały poproszona została również Pani Skarbnik. 

Wymieniła ona w pierwszej kolejności kwoty planowanych dochodów i wydatków oraz 

rezerwy budżetowej, która zabezpieczona została na zarządzanie kryzysowe. Następnie 

nadmieniła o tym, że różnica między dochodami i wydatkami stanowi deficyt, który tak, jak 

wcześniej wspomniała zostanie pokryty nadwyżką z lat ubiegłych i zaciągniętą pożyczką 

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. W toku 

dalszej wypowiedzi Skarbnik Gminy wymieniła jeszcze kwoty przychodów i rozchodów, 

a także poinformowała zebranych o tym, co zawarte zostało w trzech pierwszych 

załącznikach omawianego aktu. Ponadto przedstawiła wysokość planowanych dochodów 

z tytułu wydawania zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz dotacji udzielanych 

z budżetu gminy podmiotem zaliczanym do sektora finansów publicznych. Nadmieniła 

jeszcze o tym, że w omawianym projekcie uchwały zawarty został zapis upoważniający 

Wójta Gminy do zaciągania pożyczek, lokowania środków, a także dokonywania zmian 

w stanie wydatków. Na koniec swego wystąpienia Pani Skarbnik oznajmiła, iż do 

pierwotnego projektu uchwały sporządzona została autopoprawka, którą radni również 

otrzymali w materiałach sesyjnych. 
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W uzupełnieniu do powyższej wypowiedzi głos zabrał Pan Michał Włodarczyk – Wójt 

Gminy, który zauważył to, iż projekt budżetu na rok 2025 jest dość bogaty i zawiera bardzo 

dużo inwestycji, które jego zadaniem wprowadzą wiele pozytywnych zmian w lokalnym 

środowisku. Podkreślił następnie to, że ujęte zostały głównie te przedsięwzięcia, które będzie 

można zrealizować z dofinansowaniem przy niewielkim wkładzie własnych środków, których 

jak wiadomo jest niewiele. Przypomniał również zebranym o tym, że w ubiegłym roku został 

zlikwidowany program Polski Ład w ramach, którego wiele gmin na przestrzeni ostatnich 

kilku lat finansowało w znacznym stopniu bardzo wiele zadań. Dodał, iż w niektórych 

samorządach, czyli tak zwanych popegeerowskich dofinansowania sięgały nawet 98%. 

Ponadto zaznaczył to, że przedsięwzięcia, które zostały ujęte w tegorocznym budżecie są 

„pokłosiem” tego, co jeszcze zostało uzyskane w poprzednich latach. W toku dalszej 

wypowiedzi Wójt Gminy odniósł się do planów inwestycyjnych. W pierwszej kolejności 

przedstawił szczegóły dotyczące finansowania przebudowy Gminnego Ośrodka Kultury 

w Widawie, a także wymienił działania, jakie w pierwszej kolejności należy zrealizować. 

Kolejna bardzo duża inwestycja, którą omówił dotyczyła odnawialnych źródeł energii. 

Wyjaśnił mianowicie, że została już podpisana umowa z Urzędem Marszałkowskim po dość 

długim czasie procedowania złożonego wniosku wraz z trybem odwoławczym. Następnie 

odnosząc się do kolejnego przedsięwzięcia przedstawił zakres prac zrealizowanych w ramach 

termomodernizacji budynków użyteczności publicznej, czyli Urzędu Gminy oraz filii 

Przedszkola Widawskiego znajdującego się w miejscowości Brzyków. Wymienił jednocześnie 

korzyści, jakie są już widoczne oraz te, które w przyszłości powstaną po zakończeniu 

wspomnianego zadania. Następna inwestycja, o której wspomniał Wójt Gminy dotyczyła 

przebudowy budynku po byłym przedszkolu. Dodał, iż jest to bardzo ważne przedsięwzięcie 

dla lokalnej społeczności ponieważ z obiektu będą mogli korzystać zarówno harcerze, 

członkowie Koła Gospodyń Wiejskich, jak również mieszkańcy, zwłaszcza w momencie 

przebudowy Gminnego Ośrodka Kultury. Wspomniał także o tym, iż zadanie to będzie 

realizowane w dwóch etapach z różnych źródeł finansowania. W dalszej kolejności w sposób 

bardziej szczegółowy przedstawił zakres prac, jakie zostaną wykonane w ramach 

omawianego przedsięwzięcia. Kolejna, czwarta inwestycja, którą wymienił Pan Wójt 

dotyczyła termomodernizacji budynku Zespołu Szkół w Widawie. Wspomniał o tym, iż 

złożone zostały dwa wnioski na dofinansowanie tego zadania, którego całkowity koszt 

opiewa na kwotę 7 milionów złotych. Następnie reasumując nakłady wymienionych powyżej 

inwestycji Wójt Gminy podkreślił to, że łączna suma stanowi ogromną kwotę, bo praktycznie 

50 milionów złotych. Przy okazji wyraził zadowolenie z tego, że akurat w jego kadencji udało 

się tak wiele środków zewnętrznych pozyskać i wdrożyć bardzo wiele nowych przedsięwzięć. 

W dalszej kolejności zaznaczył jeszcze to, że suma 7 milionów zostanie jeszcze pomniejszona 

o środki, które będą pozyskane z Odnawialnych Źródeł Energii na montaż dodatkowych 

paneli fotowoltaicznych i pomp ciepła. Przy okazji wymienił i omówił jeszcze działania, jakie 

przeprowadzone zostaną w ramach tego samego finansowania w trzech gminnych obiektach, 

to jest w Szkole Podstawowej w Chociwiu, w Przedszkolu w Widawie oraz wspomnianym 

Zespole Szkół. W toku dalszego wystąpienia Wójt Gminy przedstawił jeszcze szczegóły 

dotyczące kończącej się inwestycji związanej z budową przydomowych oczyszczalni 

ścieków, a także dodatkowego ujęcia wody w Widawie. Wspomniał również o tym, że 

w budżecie ujęta została również kwota dotacji na zadania inwestycyjne realizowanych ze 



4 

środków uzyskanych z programu Polski Ład. Następnie przedstawił zakres prac, jakie będą 

realizowane z tych środków w trzech parafiach z terenu naszej gminy, a także kwoty 

zarezerwowane na ich przeprowadzenie. Wspomniał również o planach związanych 

z dokończeniem modernizacji sali sportowej przy Zespole Szkół w Widawie. Przedstawił 

mianowicie kwestie związane z finansowaniem tego przedsięwzięcia, a także wymienił 

pokrótce to, co zostało już wyremontowane w tym obiekcie. W toku dalszego wystąpienia 

Wójt Gminy odnosząc się do inwestycji drogowych przedstawił plany związane 

z przebudową odcinka trasy pomiędzy Sarnowem a Korablewem, a także przebudową 

nakładki asfaltowej w miejscowości Siemiechów. Przy okazji raz jeszcze podkreślił to, że 

bardzo mało środków jest obecnie możliwe do pozyskania na tego typu przedsięwzięcia, 

gdzie dla porównania z rokiem ubiegłym były to dużo większe możliwości nawet 

dwunastokrotne. Następnie zauważył to, że jedynie na budowę niewielkiego kawałeczka 

drogi w miejscowości Brzyków będzie można ubiegać się o dofinansowanie z Funduszu Dróg 

Samorządowych, którego poziom jest niewielki sięgający maksymalnie 30%. Kontynuując 

swe wystąpienie Wójt Gminy wymienił jeszcze kwoty, jakie zostały zabezpieczone na wykup 

działek, których lokalizację również wskazał uzasadniając jednocześnie konieczność ich 

wykupu. W dalszej kolejności wracając jeszcze do inwestycji drogowych raz jeszcze 

podkreślił to, że tylko te trzy wspomniane niewielkie odcinki dróg zostały zaplanowane do 

realizacji przy zaangażowaniu wszystkich środków finansowych, jakimi na obecną chwilę 

gmina dysponuje. Ponadto wspomniał również o podwyżkach pensji dla nauczycieli oraz 

pracowników wszystkich jednostek samorządowych. Następnie szeroko omówił kwestię 

obecnego zadłużenia w odniesieniu do zobowiązań, jakie zaciągnięte były w latach 2010-

2014. Przedstawił ponadto plany związane z zaciągnięciem kolejnych pożyczek na dalsze 

inwestycje, których celowość oraz realną wysokość będzie można ustalić dopiero po 

przetargach. W uzasadnieniu do tych propozycji wymienił kilka przedsięwzięć, które były 

realizowane na wspomnianych zasadach. W toku dalszej wypowiedzi wymienił kwotę 

zadłużenia na koniec roku 2024, która opiewa na niecałe 5 milionów złotych. Zaznaczył 

jednocześnie to, że wartość budżet gminy, to 70 milionów złotych natomiast w roku 2010 

łączna suma planu finansowego wynosiła 22 miliony, a kredytów przeszło 7 milionów. 

W związku z powyższym podkreślił to, że po przeliczeniu tych kwot okazuje się, że obecny 

wskaźnik zadłużenia jest na bardzo dobrym poziomie. Dodał, iż jego zdaniem polityka 

pozyskiwania środków zewnętrznych oraz racjonalizacja wydatków umożliwiły osiągnięcie 

tak korzystnego efektu. Zaznaczył również to, że w miarę możliwości realizowane są również 

zadania, o które wnioskują sołtysi, a wolne środki budżetowe inwestowane są w duże 

przedsięwzięcia aby samorząd jak najwięcej zyskał. Na zakończenie swej wypowiedzi Wójt 

Gminy wyraził nadzieję na pomyślną realizację budżetu w 2025 roku, a także podziękował 

wszystkim tym, którzy przyczynili się do konstrukcji tego planu finansowego, którego 

wykonanie zostanie ocenione na koniec roku ponieważ, jak wiadomo będzie on ulegał 

licznym zmianom. 

W dalszej kolejności ze względu na brak pytań oraz uwag do omówionego i przedłożonego 

w tym punkcie projektu uchwały Przewodniczący Rady odczytał jego treść.  

Następnie zarządził głosowanie nad jego podjęciem w wyniku, którego Uchwała 

Nr XII/68/25 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Widawa na 2025 rok została przyjęta 15 

głosami „za”, czyli jednogłośnie przez wszystkich radnych. 
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(Protokół z głosowania wraz z Uchwałą Nr XII/68/25 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Widawa na 2025 rok stanowi załącznik nr 3 do protokołu). 

 

Ad. 6 

W kolejnym punkcie głos zabrał ponownie Wójt Gminy, który w pierwszej kolejności 

przypomniał zebranym o tym, iż od kilku lat nie funkcjonuje już fundusz sołecki. Dodał, iż 

nastąpiło to praktycznie od momentu dość znacznego wzrostu budżetu. Ponadto wyjaśnił to, 

że dochody i wydatki muszą się bilansować i w razie braku tej płynności można się 

posiłkować jedynie środkami własnymi, pożyczkami lub wpływami ze sprzedaży majątku 

gminy. Następnie zaznaczył to, iż w zamian wspomnianego funduszu realizowane są bardzo 

duże projekty, które przynoszą o wiele więcej korzyści. W dalszej kolejności poinformował 

o tym, że wstępne wyliczenia wskazywały na to, że należałoby zarezerwować w budżecie 

kwotę około 1 miliona złotych natomiast po ujęciu tych wszystkich planowanych do realizacji 

w tym roku i latach kolejnych inwestycji uczyniłoby to prawdopodobnie sumę 2 milionów. 

Wyjaśnił ponadto, że środki na fundusz sołecki są pieniędzmi, które gmina wypracuje i które 

stanowią zabezpieczenie wkładu własnego przy realizacji dużych przedsięwzięć przy udziale 

różnego rodzaju dofinansowań. Przypomniał następnie, że w podjętej uchwale dotyczącej 

Wieloletniej Prognozy Finansowej 3 miliony środków własnych zaplanowane zostały między 

innymi na inwestycje drogowe, termomodernizacje budynków oraz przebudowę Gminnego 

Ośrodka Kultury. Podkreślił także to, że pewna pula tych pieniędzy musi być zabezpieczona 

na zarządzanie kryzysowe bądź ewentualnie na wypadek jakiejkolwiek katastrof, których 

przykłady podał powołując się na informacje podawane w telewizji, czy też te, które miały 

miejsce w sąsiednich samorządach. W toku dalszej wypowiedzi Wójt Gminy podkreślił 

jeszcze to, że na obecną chwilę nie ma w budżecie gminy kwoty miliona złotych, aby móc 

wyodrębnić fundusz sołecki. Przyznał następnie, że owszem są gminy posiadające taki 

fundusz, które jednakże nie mają tak dużej liczby jednostek pomocniczych i które kosztem 

dużych inwestycji realizują te drobne zadania. Nadmienił także o tym, że na terenie naszego 

samorządu funkcjonuje około 25 Kół Gospodyń Wiejskich, które również mają możliwość 

pozyskiwania środków. Ponadto corocznie wiele sołectw otrzymuje wsparcie z Urzędu 

Marszałkowskiego na realizację wielu przedsięwzięć. W toku dalszej wypowiedzi Wójt 

Gminy szerzej odniósł się do kwestii możliwości pozyskiwania środków przez sołectwa. 

Następnie ze względu na brak jakichkolwiek uwag oraz pytań do omówionego powyżej 

projektu uchwały przewodniczący obradom radny S. Stępnik odczytał jego treść i zarządził 

głosowanie. 

W wyniku głosowania Uchwała Nr XII/69/25 w sprawie niewyrażenia zgody na 

wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2026 r. została przyjęta 11 głosami „za” przy 4 głosach 

„wstrzymujących się” radnych Sławomira Czerwca, Marcina Janeckiego, Arkadiusza 

Skrzypka i Marcina Stelmaszczyka. 

(Protokół z głosowania wraz z Uchwałą Nr XII/69/25 w sprawie niewyrażenia zgody na 

wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2026 r. stanowi załącznik nr 4 do protokołu). 

Następnie głos ponownie zabrał Wójt Gminy, który podziękował za podjęcie przedmiotowej 

uchwały oraz zrozumienie tego, że środki finansowe z budżetu gminy mogą być inwestowane 

w duże projekty. 

 



6 

Ad. 7 

W punkcie dotyczącym wolnych wniosków i zapytań brak chętnych do dyskusji. 

 

Ad. 8 

W kolejnym punkcie głos zabrał Pan Rusiniak, który w pierwszej kolejności zaznaczył to, iż 

jego pytanie jest związane z budżetem i które zawarte zostało w piśmie skierowanym do 

Wójta Gminy. Dodał następnie to, że chciałby się wypowiedzieć w imieniu najuboższych 

mieszkańców z terenu gminy Widawa, których kryterium dochodowe znajduje się na niższym 

poziomie niż to określone w ustawie o pomocy społecznej. W toku dalszej wypowiedzi 

wymienił kwoty wspomnianego progu, które obowiązywały w roku ubiegłym oraz jakie 

obecnie obowiązują dla członka rodziny oraz odrębnie dla osoby samotnie gospodarującej. 

Następnie zauważył, iż z informacji przekazanych przez Wójta Gminy wynika, że Gminny 

Ośrodek Pomocy Społecznej wydając decyzje najuboższym, którzy wnioskują o zasiłki 

celowe, czy też okresowe dołącza klauzulę zawierającą zapis taki, że niska kwota pomocy 

pieniężnej spowodowana jest ograniczonymi środkami finansowymi, jakimi dysponuje ta 

jednostka. Podkreślił ponadto, iż dotyczy to wszystkich wydawanych decyzji bez względu na 

wysokość przyznanej kwoty na zakup węgla.  

Powyższą wypowiedź przerwał przewodniczący obradom radny S. Stępnik, który poprosił 

o bardziej precyzyjne pytanie, które będzie skierowane do Rady Gminy, a nie do Urzędu 

Gminy. Dodał ponadto, że rada nie zajmuje się poruszoną kwestią bezpośrednio, niemniej 

jednak jeżeli ktoś uważa, że we wspomnianej jednostce są jakieś niedociągnięcia można to 

zgłosić do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która podejmie odpowiednie działania w celu 

wyjaśnienia problemu. 

Następnie Pan Rusiniak zapytał o to, jak to możliwe, że przy ograniczonych środkach 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej zwraca kwotę przeszło 640 tysięcy złotych do budżetu 

gminy i czy Rada Gminy ma wpływ na to, jak funkcjonuje ta jednostka, czy jednak z takim 

zapytaniem należy zwrócić się do Wójta Gminy.  

Odnosząc się do ostatniego pytania Przewodniczący Rady wyjaśnił to, że Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej podlega pod Wójta Gminy. Następnie poinformował swego przedmówcę 

o tym, że ma on możliwość złożenia do Rady Gminy wniosek, petycję bądź skargę jeżeli 

uważa, że wspomniana jednostka funkcjonuje w sposób nieprawidłowy. Zaznaczył ponadto, 

iż na obecną chwilę nie ma możliwości stwierdzenia w jaki sposób zostały rozdysponowane 

wspomniane środki. W dalszej kolejności raz jeszcze podkreślił to, że w pierwszej kolejności 

należy zwrócić się z wnioskiem bądź innym pismem aby Rada Gminy mogła zająć się taką 

sprawą. Przyznał również to, że Rada Gminy ustala budżet i ma również możliwość kontroli 

wydatków, niemniej jednak musi to być poprzedzone konkretnym zgłoszeniem. 

Ponownie zabierając głos Pan Rusiniak podkreślił to, że budżecie gminy jest 640 tysięcy, 

prawie pół miliona złotych z oszczędności na najuboższych, którzy też się dokładają. 

W powyższym temacie wypowiedział się następnie Wójt Gminy, który zauważył to, że 

w Konstytucji jest wyraźny zapis mówiący o tym, że organy państwa działają zgodnie 

z prawem i w granicach prawa. Dodał, iż są ustawy, które jego przedmówca zacytował, które 

określają dochodowość natomiast Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej wydaje odpowiednie 

decyzje po uprzednim zbadaniu każdej sprawy indywidualnie miedzy innymi poprzez 

przeprowadzenie wywiadów środowiskowych w terenie. Ponadto zaznaczył to, że istnieje 
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również możliwość odwołania się od decyzji do organu wyższej instancji. Następnie wyjaśnił 

to, że do tej pory wspomniana jednostka działa prawidłowo, a wynikiem tego są pozytywne 

wyniki kontroli, z którymi można się zapoznać. Podkreślił dodatkowo to, że osób 

korzystających z pomocy jest niewiele i wszyscy ci mieszkańcy, którzy wnioskowali 

o wsparcie otrzymali te środki finansowe i nikt się nie odwoływał. W toku dalszego 

wystąpienia Wójt Gminy przypomniał zebranym o tym, że już we wcześniejszej wypowiedzi 

przy okazji omawiania ostatniego projektu uchwały wyjaśniał dlaczego taka pula pieniędzy 

musi być zabezpieczona w budżecie gminy. Podkreślił raz jeszcze to, że Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej musi mieć przez cały rok zabezpieczone środki finansowe na wypadek 

różnego rodzaju zdarzeń losowych. Dla przykładu podał następnie zjawisko powodzi, jaka 

miała miejsce w ubiegłym roku na Śląsku. Następnie wyjaśnił to, że niewykorzystana kwota 

środków nie jest wydawana na bieżące potrzeby gminy tylko jest przenoszona do kolejnego 

planu finansowego wspomnianej jednostki. 

 

Ad. 9 

Z uwagi na brak chętnych do dalszej dyskusji Przewodniczący Rady Gminy podziękował za 

udział w i zamknął kolejne posiedzenie Rady Gminy Widawa. 

Na tym protokół zakończono. 

            

               Protokołowała:        Przewodniczący 

                                                                     Rady Gminy Widawa 

              Jolanta Szuleta  

Inspektor ds. obsługi Biura Rady Gminy         Sławomir Stępnik 


